

汇聚金融力量 共创美好生活

——我市保险行业开展金融消费者权益保护教育宣传月活动

金融知识进校园 护航青春伴成长

人保财险四平市中心支公司走进吉林师范大学 开展宣传活动



本报讯(通讯员 武祎)为全面落实监管机构及上级公司2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”活动要求,提高在校大学生金融风险防范意识,9月25日,人保财险四平市中心支公司班子成员带领员工走进吉林师范大学开展了以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题的金融知识普及宣传活动。

活动中,宣传员以案说险,用通俗易懂的语言向大学生讲述了非法集资的危害以及消费者权益保护基

本知识,侧重讲解了“校园贷”“现金贷”的特点和危害,普及识别非法金融广告、远离不良校园网贷、防范电信诈骗等知识。宣传员还向过往的学生发放金融知识宣传折页,现场答疑解惑,邀请大学生参与金融知识扫码答题互动活动。

此次宣传活动得到了广大师生的积极响应,提高了他们对金融知识的了解,增强了学生们风险防范意识和辨别能力,有效筑牢了校园反诈防线。人保财险四平市中心支公司将进一步加大校企合作,积极开展金融知识进校园宣传活动,为营造和谐稳定的校园金融秩序贡献人保力量。

普及反洗钱法律知识 守护老百姓“钱袋子”

富德生命人寿四平中支公司到华生商厦 开展宣传服务

本报讯(通讯员 王秀玲)为切实发挥反洗钱宣传在维护金融安全、治理金融乱象、防范金融风险、守护老百姓“钱袋子”中的重要作用,持续提升社会公众学法守法的意识,营造良好的反洗钱舆论环境,9月26日,富德生命人寿四平中支公司走进华生商厦开展反洗钱法律法规宣传服务活动。

本次活动主要围绕《反洗钱法》《反电信网络诈骗法》等法律及相关法规,结合人民银行、最高人民检察院发布的相关洗钱罪典型案例,和最高人民法院发布的检察机关惩治洗钱犯罪典型案例等内容进行宣讲,向社会公众普及反洗钱

法律法规赋予公民的合法权益及责任义务,公民在实际生活中如何履行反洗钱法定义务。

通过此次宣传活动,引导社会公众树立反洗钱责任意识、参与意识,提升社会公众反洗钱能力,加深社会公众对反洗钱工作的理解与支持,维护社会和谐稳定。

富德生命人寿四平中心支公司将高效推动反洗钱宣传活动,确保全年不间断,切实将反洗钱宣传与“金融为民”实践活动有机融合,开展贴近基层,贴近群众、贴近生活的反洗钱宣传活动,为《反洗钱法》及相关法律法规的实施营造良好的舆论环境。

维护稳定保险秩序 营造健康金融环境

中航安盟财险四平中心支公司组织开展宣教活动

本报讯(通讯员 宋春梅)根据“金融消费者权益保护教育宣传月”活动安排,9月26日,中航安盟财产保险有限公司四平中心支公司积极行动,组织开展以“汇聚金融力量 共创美好生活”为主题的金融消费者权益保护教育宣传月活动。

活动当天,公司员工在铁东区叶赫满族镇集市开展集中宣传,重点围绕金融消费者权益保护监管制度、防范和处置非法集资、存款保险、防范电信网络诈骗、反洗钱、反假币、个人信息保护等方

面进行宣传,根据不同年龄、不同职业的人群开展有针对性地宣讲。向年轻人群宣讲网络“套路贷”的危害,向老年人群讲解电信诈骗典型案例,提示他们不要向陌生人汇款,同时为现场群众解答其关心的问题,特别是对拓宽消费者维权渠道和警惕“非法代理维权”陷阱两方面作了特别提示。活动当天发放宣传资料150余份,起到了良好的宣传效果,活动的开展为维护稳定的金融保险秩序作出积极贡献。

普及知识防风险

大地保险四平中心支公司开展反洗钱宣传月活动

本报讯(通讯员 付璐)为维护金融安全、治理金融乱象、防范金融风险,持续提升社会公众学法守法意识,营造良好的反洗钱舆论环境,近日,大地保险四平中心支公司开展反洗钱集中宣传月活动。

活动中,公司宣讲员先后走进英雄广场、市职业技术教育中心、北郊社区,通过“发传单”“普法”“以案释法”“解惑”等形式,积极发挥金融机构宣传服务优势,面向社会公众、学生普及反洗

钱法律法规知识,让公众了解洗钱危害,规避洗钱风险。同时,公司还通过电子显示屏滚动播放宣传标语、张贴宣传条幅、发放宣传折页、面对面讲解政策等方式在营业场所向消费者宣传洗钱危害。

公司针对宣传对象的需求开展精准宣传,将反洗钱重要法律法规及规章制度的解读与群众关注的热点问题、金融风险常识相结合,把反洗钱工作落到实处,切实维护群众利益。

共创美好生活 太平一路相伴

太平财产保险四平市中心支公司 开展系列宣教普及金融知识

本报讯(通讯员 金雨泽)9月15日至10月15日是“金融消费者权益保护教育宣传月”,太平财险有限公司四平市中心支公司坚持以人民为中心的发展思想,以提升消费者金融素养,增强金融安全意识,促进市场公平有序为目的,主动承担社会责任,开展了一系列丰富多彩的宣传服务活动。

活动开展以来,公司成立以机构负责人为主导的工作小组,充分发挥网点优势,在营业网点外悬挂宣传条幅,营业大厅内的多媒体设备不间断滚动播

放金融消费者权益视频和宣传口号,在公示区张贴活动海报,线上转发活动信息。对前来办理业务以及过往群众普及金融消费者权益知识,引导群众理性消费,谨防金融诈骗。

9月26日,公司还组织员工来到万达社区,向社区老人、妇女、青少年等群体进行金融消费者权益保护教育宣传,详细讲解常见的消费陷阱典型案例,谨防群众上当受骗。该公司将不断创新宣传方式方法,提升金融服务水平,增强客户满意度和信任度。

提升公众金融素养 防范化解金融风险

英大人寿四平中支公司联合电力部门 开展“乐享生活”服务活动

本报讯(通讯员 牛青菽)为切实提升公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造和谐健康金融环境,9月27日下午,英大人寿四平中支公司联合股东单位国家电网西营营业厅开展了“乐享生活”金融消费者权益保护教育宣传月“服务活动”。

活动现场,通过摆放“2023年金融消费者权益保护集中教育宣传日”展架,以现场讲解、发放“3·15”消保知识宣传单等形式向现场用电客户普及金融知识提示金融风险,倡导理性消费。该营业厅是我市客流量较大的供电营业厅,铁西区七道街“电E金服”服务驿站于今

年4月正式驻厅,帮助上下游、中小微企业提供普惠金融服务,为中小企业转嫁金融风险,解决资金融资难题,助力企业健康发展。“电E金服”服务驿站工作人员身披“国网英大人寿”绶带向用电客户普及了金融消费者八大权利、代理退保的危害、如何识别非法集资以及投保注意事项等,切实有效地提高了老年群众的防诈骗意识及自我保护能力。

英大人寿四平中支公司通过本次宣传活动树立了金融为民、金融惠民、金融便民的服务理念,展现了金融消费者权益保护的新担当、新作为、新气象。

汇聚金融力量 建设美好家园

阳光财险四平中支公司到富强社区 开展志愿服务净化小区环境

本报讯(通讯员 刘洋)阳光财险四平中心支公司作为一家致力于为民众提供优质服务的金融机构,始终关注着社区环境的整洁与和谐。近日恰逢开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动,该公司与铁东区富强社区取得联系,对社区辖内最大的东方居小区存在大量小广告的问题进行解决,净化了小区环境。

为了彻底清除小广告,进一步改善居民生活环境,阳光财险四平中支公司决定发起了以“汇聚金融力量,共创美好生活”为主题的志愿服务活动。中秋节前,公司组织志愿者到社区集合,分组前往东方居小区的各个单元清除小广告。大家发扬不

怕苦不怕累的精神,手拿铲刀、喷壶等工具,对墙面、楼道、单元门上的乱贴乱涂各类小广告进行清理。在清理过程中,还向过往行人宣传不乱涂乱贴、保护环境,爱护公共设施等文明知识,引导群众养成良好的文明习惯。通过大家的共同努力,为小区营造一个更加整洁美丽、宜居宜业的环境。

阳光财险四平中支公司用实际行动践行了金融为民、金融利民、金融惠民以及为社区群众、为金融消费者“办实事”的服务宗旨。志愿服务的深入开展,居民们拍手称赞,也更加为阳光财险的品牌树立起知名度与认同感。

引人才 添活力 助发展

人保财险四平市中心支公司扎实做好人才招引工作

本报讯(通讯员 张春杰)为进一步加强公司人才储备,提升公司人才招录质量,9月20日,人保财险四平市中心支公司在省公司的统筹下,应邀参加由吉林省教育厅、共青团吉林省委员会联合主办的长春大学2024届毕业生秋季校园招聘双选会。

招聘会现场人流如潮,共有300多家企业来到这招才引智。四平市中心支公司招聘团队根据长春大学各院系专业优势,结合公司自身发展实际和对专业人

才的需求,有针对性、侧重点地提出岗位招聘条件,向大学生们抛出人才招聘优渥待遇的橄榄枝。招聘团队与求职者面对面交流,更好地了解他们的需求和基本能力,提高招聘的精准度和成功率。在双选会现场,大学生们表现出了极高的热情,四平市中心支公司共收集简历30余份,初步达成意向10余人,并由省公司人力资源部牵头建立了“2024届长春大学毕业生企业交流群”,以便日后进一步沟

通交流,引导有意向的应聘者线上投递简历。

招聘会是推进公司人才培养和队伍建设、提升招聘质量和效率的重要途径,人保财险四平市中心支公司将继续加强与高校的交流合作,为更多的应届毕业生提供优质的工作岗位与就业机会,着力打造一批适应公司发展的知识型、技能型、创新型专业队伍,为四平全面振兴全方位振兴提供更加有力的人才支撑。

“新”欣向荣 华彩绽放

新华人寿四平中支公司举办演讲比赛

本报讯(通讯员 杨雪)为使公司人人掌握增员技能,全面支持公司销售服务,在新华人寿吉林分公司统一安排下,新华人寿四平中支公司举办了“‘新’欣向荣 华彩绽放”内勤员工演讲比赛。

此次比赛目的是让全员掌握人才招募本领,提升抚养比。比赛通过抽签确定每周增员人员,全员在一个月内完成增员。增员成功者即

为月度播主,下一个自然月开始新一轮增员,年度增员成功人员为年度播主。

经过近一个月的预赛选拔,已确定4位周播主,1位月度播主。比赛现场,选手们立足本岗,紧密联系实际,用自身经历和所见所闻,从爱与责任、收入持续、晋升透明、快乐成长等方面展开增员论述。同时,通过一个个鲜活的自身事例和身边

故事讲述爱党、爱保险、爱岗敬业的故事,展现出新时代保险人的精神风貌,表达了为实现中华民族伟大复兴中国梦,和助力保险业高质量发展的信心和决心,选手们精彩的表现赢得评委和同事的阵阵掌声。

演讲活动的持续推进,增强了员工的凝聚力和自豪感,对激励员工提升公司的抚养比,积极为保险业发展贡献力量起到促进作用。

修好“排水渠” 办好“暖心事”

安华农业保险伊通支公司开展精准理赔施救

本报讯(通讯员 唐爽)自进入主汛期和灾害多发期以来,安华农业保险伊通支公司积极彰显农业保险行业“头雁”担当,在防灾减灾方面发挥重要作用。

汛期中,公司面对承保区域内暴雨、强对流等灾害性天气多发重发局面,从预案准备、物资储备等方面开展防灾、抗灾、救灾等全面工作部署,进入汛期战备状态,为安全度汛做好准备。全体人员24小时待命,与承保区域内的

乡镇、村屯工作人员时刻保持密切联系,组织多种形式的防灾减灾宣传活动,提高村民防灾应对意识,建立健全大灾应急预案,公司为部分村屯修建了排水沟渠,有效缓解了降水天气对农田造成的影响,损失程度低于去年。针对承保区域内小孤山镇、伊丹镇近2000亩农田出现内涝急需排水的特殊问题,公司再次投入27万元调派钩机、铲车等大型机械,深挖及拓宽排水沟渠等施救项

目,最大程度降低农户受灾损失。

安华农业保险伊通支公司将继续为该县粮食安全生产保驾护航,开通绿色通道,全力以赴确保各项应急服务举措落实到位,积极配合各级政府部门做好防灾减灾服务。秉承植农、安身农业、贴近农民、服务“三农”的企业宗旨,履行应尽的社会责任,为乡村振兴撑起“保护伞”,在农业稳定增产、农民稳步增收、农村稳定安宁等方面发挥积极作用。

提高服务水平 践行保险使命

中航安盟财险四平中心支公司积极应对双辽内涝灾情

本报讯(通讯员 宋春梅)受2023年四平地区强降雨天气影响,双辽市茂林镇农作物内涝灾情较为严重,当下正值农业保险理赔工作关键阶段,中航安盟财产保险有限公司高度重视农户种植物受灾情况,吉林省分公司先后3次、四平中心支公司6次前往受灾地区进行实

地调研督导理赔查勘定损工作,并委派四平中心支公司农险部经理张英超常驻双辽,前往受灾一线与当地农民群众进行紧密沟通,仔细核实灾情,确保查勘结果的准确性和公正性。

中航安盟四平中心支公司将秉持“以人为本,服务至上”的理

念,继续加大对农业保险的投入力度,为农民群众提供更全面、更可靠的保障,通过优质服务和专业的素养赢得广大农民群众的赞誉和认可,为当地农业保险工作开展提供有力支持,同时也为进一步推进农业保险事业的发展奠定坚实基础。